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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: Σοβαρούς κινδύνους για την ασφάλεια του λαού μας εγκυμονεί η μεταφορά 

πυρομαχικών προς την Ουκρανία 

Σε λίγους μήνες συμπληρώνονται τρία χρόνια από την έναρξη της ένοπλης 

ιμπεριαλιστικής σύγκρουσης στην Ουκρανία. Βαθαίνει ολοένα και περισσότερο η 

συμμετοχή των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και Ε.Ε. στον πόλεμο. Το ΚΚΕ από την πρώτη στιγμή ανέδειξε 

τον αντιλαϊκό χαρακτήρα του πολέμου στην Ουκρανία, που προέκυψε στα πλαίσια του 

σφοδρού ανταγωνισμού των αστικών τάξεων και ιμπεριαλιστικών δυνάμεων για τον έλεγχο 

των αγορών, των πρώτων υλών, των δικτύων μεταφοράς, των γεωπολιτικών στηριγμάτων 

στην περιοχή της Ευρασίας. 

Το ΚΚΕ έχει καταγγέλλει την κυβέρνηση της ΝΔ, που με τη στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ, του 

ΠΑΣΟΚ, των άλλων ευρωατλαντικών κομμάτων σπρώχνουν τη χώρα στο «σφαγείο» των 

ιμπεριαλιστικών πολέμων για τα συμφέροντα μιας χούφτας εκμεταλλευτών και των 

συμμάχων τους στην Ε.Ε. και στο ΝΑΤΟ. Πρωτοστατεί στον αγώνα του εργατικού-λαϊκού 

κινήματος ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία, 

ενάντια στις αμερικανικές βάσεις, στις πολεμικές δαπάνες για το ΝΑΤΟ. Παλεύει να 

σταματήσει η χώρα μας να συμμετέχει στους πολέμους των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. 

σε Ουκρανία, Μέση Ανατολή, Ερυθρά Θάλασσα και σε άλλες χώρες. 

Έχει απαιτήσει μαζί με το λαό να σταματήσει η αποστολή όπλων και πυρομαχικών στην 

Ουκρανία και αλλού. Είναι καθολική η αντίθεση του λαού στις παραπάνω απαράδεκτες 

ενέργειες της κυβέρνησης. 

Ωστόσο η κυβέρνηση, υλοποιώντας αποφάσεις των ιμπεριαλιστικών οργανισμών, 

συνεχίζει την αποστολή πυρομαχικών στην Ουκρανία. Αυτό έχει ως συνέπεια να 

δημιουργούνται σοβαροί κίνδυνοι στις περιοχές, που γίνεται η κίνηση κατά την μεταφορά, 

με την κυβέρνηση να έχει την αποκλειστική ευθύνη για ότι τυχόν συμβεί.  

 ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την άμεση παύση 

αποστολής πυρομαχικών στην Ουκρανία. 

        Οι Βουλευτές 

   Παπαναστάσης Νίκος 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

   Λαμπρούλης Γιώργος 

      Μεταξάς Βασίλης 
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